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ATA  DA  QUADRAGÉSIMA  (40ª)  SESSÃO  ORDINARIA,  DO  PRIMEIRO  (1º)  PERÍODO  LEGISLATIVO,  DA
PRIMEIRA  (1ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DE ITAJAÍ. Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, na sede do Legislativo
Itajaiense, sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Adriano Alexandre Arcega Klawa, Aline Seeberg Aranha, Anna Carolina Cristofolini Martins, Célia Regina
da Costa, Christiane Stuart, Fábio Luiz Fernandes Castelo Guedes, Hilda Carolina Deola, Marcelo Werner,
Maurílio Moraes, Osmar Aníbal Teixeira Júnior, Otto Luiz Quintino Júnior, Paulo Manoel Vicente, Rubens
Angioletti e Vanderley Dalmolin. Às dezesseis horas e três minutos (16h03min), o senhor Presidente, vereador
Marcelo Werner, secretariado pelo vereador Otto Luiz Quintino Júnior, declarou aberta a presente sessão. A
leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA  SAGRADA”  foi  realizada  pelo  vereador  Otto  Luiz  Quintino  Júnior.
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS: 1) Da Secretaria de Estado da Administração Resposta
de Requerimento - n. 99/2021, de autoria do Ver. Otto Quintino Jr. Ofício 2637/21; 2) Da Secretaria Municipal de
Promoção da Cidadania Respostas de Requerimentos - Req. 115/2021, de autoria do Ver. Fábio Guedes. Ofício
80/2021;  Req.  129/2021,  de  autoria  da  Ver.  Hilda  Deola.  Ofício  81/2021;  3)  Da  Fundação  Cultural  de  Itajaí
Resposta de Requerimento - n. 118/2021, de autoria da Ver. Anna Carolina Martins. Ofício 38/2021; 4) Do Terminal
Portuário  Barra do Rio  Resposta de Requerimento  -  n.  52/2021, de autoria da Ver. Christiane Stuart;  5) Da
Fundação Cultural de Itajaí Resposta de Requerimento - n. 118/21, de autoria da Ver. Anna Carolina Martins.
Ofício 02/2021; 6) Do SINDILOJAS - Sindicato do Comércio Varejista de Itajaí Solicitação - para o retorno do
Estacionamento  rotativo  na  cidade  de  Itajaí;  7)  Do  Gab.  da  Ver.  Christiane  Stuart  Retirada  do  Projeto  de  Lei
Ordinária n. 94/2021.CI n°28/2021; 8) Do Gabinete do Ver. Beto Cunha Justificativa de ausência - deste Vereador
nesta Sessão Ordinária. CI 33/2021; 9) Do Gabinete do Ver. Odiwan Mamão Justificativa de ausência - deste
Vereador nesta Sessão Ordinária. CI 27/2021; 10) Do Gab. do Ver. Bruno Laureano Justificativa de ausência -
para acompanhar a Comissão Mista do Porto em Viagem. CI 24/2021. A pedido do vereador Osmar Aníbal Teixeira
Júnior,  foi  realizada  a  leitura  da  correspondência  enviada  pelo  senhor  Bento  Ferrari,  Presidente  do
SINDILOJAS  –  Sindicato  do  Comércio  Varejista  de  Itajaí.  Durante  a  sessão,  foram  anunciadas  estas
INDICAÇÕES: Indicações da Vereadora ALINE SEEBERG ARANHA - DEM: Indicação nº 2693/2021 - Estudo
para  montar  um  departamento  específico  para  coordenar  e  tratar  o  tema  calçadas.  Indicação  nº  2713/2021  -
Fiscalização  das  podas  de  árvores  em  domínio  público;  Indicações  da  Vereadora  ANNA  CAROLINA
CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB: Indicação nº 2700/2021  - Ao Prefeito de Itajaí e a Secretaria de Assistência
Social para que contrate os serviços e disponibilize às famílias de baixa renda o serviço de cremação social. Indicação
nº 2743/2021 - e a Codetran para que providencie a instalação de placa de sinalização indicando “direita livre” no
semáforo da Rua Estefano José Vanolli, esquina com o colégio E.B. Antônio Ramos; Indicações do Vereador BRUNO
ALFREDO LAUREANO -  MDB: Indicação nº 2711/2021  -  solicitando a  contratação de médico  para  integrar  o
quadro da equipe da Estratégia da Saúde da Família – ESF, para a Unidade Básica de Saúde do bairro Santa Regina.
Indicação nº 2712/2021 - solicitando que seja contratado vigilante para fazer a segurança da Unidade de Saúde do
bairro Santa Regina; Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - MDB: Indicação nº 2699/2021 -
com cópia ao CODETRAN para que realize estudos no intuito de implantar uma faixa elevada na rua XV de Novembro -
Centro em frente Escola Sesc. Indicação nº 2703/2021 - solicitando à Secretaria de Obras e Serviços Municipais,
para  que  realize  a  manutenção  em  lajotas  na  rua  Ituporanga,  localizada  no  bairro  São  Vicente;  Indicações  da
Vereadora  CHRISTIANE  STUART  -  PSC:  Indicação  nº  2704/2021  -  Solicitando  o  reparo  de  boca  de  lobo
localizada na Avenida Ministro Luiz Gallotti nas proximidades do número 1304, no bairro Cidade Nova. Indicação nº
2705/2021 - Solicitando a colocação de placa com a identificação da rua Manoel Olívio Theodoro esquina com Alcides
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Espiridião Pereira, no bairro Cidade Nova; Indicações do Vereador FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES -
PL: Indicação nº 2715/2021 - a Secretaria Municipal de Obras, solicitando para que proceda melhorias ou troca do
piso da pista externa de Skate, situada na Beira Rio. Indicação nº 2717/2021 - à Secretaria Municipal de Obras e
Fundação Municipal  de  Esportes  e  Lazer,  solicitando melhorias  no  acesso  de  trás  da  pista  de  atletismo,  no  Bairro
Ressacada; Indicações da Vereadora HILDA CAROLINA DEOLA - PDT: Indicação nº 2706/2021 - Solicitando
manutenção da pavimentação da Rua Conceição, Bairro São João. Indicação nº 2707/2021 - Solicitando repintura da
faixa elevada localizada na rua Carlos Mafra, em frente à casa de número 2695, bairro Cidade Nova; Indicações do
Vereador MARCELO WERNER - PSC: Indicação nº 2686/2021 - solicita macadamização e patrolamento na Rua
Domingos Rampelotti,  bairro São Roque.  Indicação nº 2690/2021  -  Solicitando cercar  com grade de proteção a
praça, parque infantil e academia popular localizada na Rua Gustavo Bernedt com a Rua Goiânia no Bairro Cordeiros;
Indicações do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas: Indicação nº 2691/2021 - Solicitando a repintura
da sinalização horizontal  de estacionamento da vaga de deficiente físico na Rua Camboriú,  no trecho entre a Rua
Joinville e a Rua Almirante Tamandaré, no Centro. Indicação nº 2694/2021 - Solicitando a repintura da sinalização
horizontal de estacionamento da vaga de idoso na Rua Camboriú, no trecho entre a Rua Joinville e a Rua Almirante
Tamandaré, no Centro; Indicações do Vereador ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSB: Indicação nº 2716/2021
- Solicitação de recolocação de placa de logradouro na Rua Luiz Silva, esquina com a Rua Otília Damasceno, Bairro
Cidade  Nova.  Indicação  nº  2741/2021  -  Solicitação  de  recolocação  de  placa  de  logradouro  na  Rua  Valdemar
Bittencourt  Félix,  Esquina  com  a  Rua  Otília  Damasceno,  Bairro  Cidade  Nova;  Indicações  do  Vereador  OSMAR
ANIBAL TEIXEIRA JÚNIOR - SD: Indicação nº 2689/2021 - indica a necessidade de pavimentação e reforma da
ponte da Rua Ari Zermiani, bairro Itaipava. Indicação nº 2692/2021 - indica a necessidade de pavimentação da Rua
Raul  José  Lamin,  bairro  Brilhante  II;  Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR  -  Republicanos:
Indicação  nº  2701/2021  -  Solicitando  a  revitalização  da  praça  localizada  na  Rua  Giuzepina  Cogo  Casini,  bairro
Salseiros. Indicação nº 2714/2021 - Solicitando a substituição de lâmpada queimada no poste de luz existente na
Rua Angela Cecília Tolardo, em frete ao número 31, bairro Espinheiros; Indicações do Vereador PAULO MANOEL
VICENTE - PDT: Indicação nº 2702/2021 - Solicitando que sejam executadas obras de drenagem e pavimentação
na Rua Luiz Castro, loteamento Santa Regina, Bairro Espinheiros. Indicação nº 2710/2021 - Solicitando que sejam
executadas  obras  de  macrodrenagem  com  implantação  de  galeria  pluvial  e  pavimentação  asfáltica  da  Rua  João
Fernandes  Vieira  Junior,  Bairro  Fazenda;  Indicações  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  -  PSDB:
Indicação  nº  2740/2021  -  solicita  o  atendimento  às  adolescentes  e  mulheres  grávidas  vítimas  de  estupro
considerando o direito fundamental à vida, com oferecimento de auxílio multidisciplinar e religioso evitando o aborto.
Indicação nº 2742/2021 - solicitando ações efetivas para instalação de um Restaurante Popular no município de
Itajaí,  de  modo  a  auxiliar  a  população  de  baixa  renda  em sua  alimentação  diária,  de  forma  nutritiva  e  saudável;
Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Podemos: Indicação nº 2687/2021 - Solicitando cercado em
todos os parquinhos de diversão instalados nas praças e contemplados com brinquedos adaptados às crianças com
deficiência em especial ao autista, a fim de ampliar acessibilidade. Indicação nº 2688/2021 - Solicitando que seja
realizado estudo de viabilidade para instituição de uma Clínica-Escola pública em Itajaí para atendimento de crianças
com Transtorno do Espectro  Autista;  Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN -  MDB: Indicação nº
2708/2021 - Solicitando a pintura da faixa de pedestre na Rua XV de Novembro, em frente ao SESC Escola localizado
no bairro Centro. Indicação nº 2709/2021 - Solicitando estudos de viabilidade para a instalação de uma travessia
elevada  no  final  da  avenida,  ou  um  redutor  de  velocidade  na  Avenida  Marcos  Aurélio  Seara  localizada  no  bairro
Espinheiros. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO:  1 - Projeto de Lei Ordinária 113/2021  que DENOMINA DE PRAÇA
DOS  CORREIOS,  A  PRAÇA  SEM  DENOMINAÇÃO,  LOCALIZADA  ENTRE  AS  RUAS  EDMUNDO  HEUSI  COM  A  RUA
DAGOBERTO NOGUEIRA, RUA GIL STEIN FERREIRA E RUA FELIPE SCHMIDT. Autoria: Aline Seeberg Aranha - DEM. e
vereadores  signatários;  2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  115/2021  que  DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DA
REALIZAÇÃO DE SESSÃO DE CINEMA ADAPTADA A PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA)  E
SUAS FAMÍLIAS. Autoria: Rubens Angioletti – Podemos; 3 - Projeto de Lei Ordinária 116/2021 que ALTERA-SE O
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ARTIGO 1º, INCLUEMSE O § 1º E INCISOS I, II, III, IV E V E O § 2º NA LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº 6.735, DE 21 DE
SETEMBRO  DE  2016,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  AFIXAÇÃO  DE  CARTAZES  COM  O  TELEFONE  DA  CENTRAL  DE
ATENDIMENTO A MULHER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA. Autoria: Christiane Stuart - PSC. DELIBERAÇÃO: o senhor Presidente
determinou  o  encaminhamento  das  indicações  ao  Poder  Executivo,  bem  como  dos  projetos  às  Comissões
competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. Ato contínuo, também foram apresentados os
seguintes REQUERIMENTOS: Requerimento nº 103/2021 do Vereador OSMAR ANIBAL TEIXEIRA JÚNIOR -
SD  -  requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Volnei Morastoni, com cópia a secretaria de educação,
solicitando as seguintes informações: A) Quantos projetos habitacionais estão autorizados no Bairro Itaipava e com
quantas unidades habitacionais? B) Qual a capacidade atual, no bairro Itaipava, em números de vagas para creches e
ensino fundamental? C) Existe previsão para implantar novas unidades educacionais (creches e escolas)  no Bairro
Itaipava,  SE  SIM  (responder  detalhadamente).  Se  não,  porque  não?  D)  Atualmente  quantas  crianças  estão
matriculadas em escolas no bairro Itaipava? E) Quantas crianças estão matriculadas em creches no bairro Itaipava? F)
Qual  o número de crianças na fila  única no bairro Itaipava (responder detalhadamente de acordo com cada faixa
etária) G) Quantas crianças estão em fila de espera do Ensino Fundamental, Anos Iniciais e Anos Finais (responder por
série  detalhadamente).  H)  A  prefeitura  tem  conhecimento  de  que  existe  a  necessidade  de  poda  emergencial  de
árvores localizadas em terreno localizado junto a escola Judith Duarte de Oliveira e no terreno da própria escola, posto
que oferecem risco às crianças? I)  Existem estudos para melhorar as condições de trânsito junto a escola para as
crianças? (Responder detalhadamente) H) Existe programação para reparos emergenciais em sala da escola que foi
danificada devido ao acúmulo de folhas na calha e que necessita de reparos? (apresentar cronograma ou justificar
resposta negativa); Requerimento nº 141/2021 do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas - requer o
envio de ofício à Secretaria do Estado da Saúde e à Diretora Geral do HEMOSC, solicitando as seguintes informações;
1) Qual o cronograma de coletas externas do HEMOSC em Itajaí para o ano de 2021? 2) Há previsão para instalar um
Hemocentro no município de Itajaí? 3) Há previsão para implantação de uma Unidade de Distribuição de Sangue para
atender a demanda da região da Foz do Rio Itajaí? e 4) As Doações de sangue atuais, conseguem atender a demanda
dos  Hospitais  da  região  da  Foz  do  Rio  Itajaí?  Requerimento  nº  142/2021  da  Vereadora  HILDA  CAROLINA
DEOLA - PDT - requer envio de ofício à Prefeitura de Itajai, Secretaria de Desenvolvimento Social e Superintendência
das Fundações com as Seguintes questionamentos: 1) Quanto a prefeitura recebeu do governo federal para dar inicio
as obras da Praça CEU (Estação de Cidadania e Cultura)? 2) Quando esta obra foi iniciada? 3) Por que a obra ficou
parada por tanto tempo? 4) Qual investimento feito pela prefeitura para conclusão da obra? 5) Quais secretarias e
fundações  estão  vinculadas  a  esse  programa?  6)  Qual  a  data  de  inauguração  prevista?  7)  Quais  cursos  estarão
disponíveis na Estação de Cidadania e Cultura? 8) Qual secretário ficará responsável pela coordenação do local? 9)
Haverá  criação  de  cargo  para  o  programa  ou  serão  cedidos  funcionários  das  secretarias?  Requerimento  nº
143/2021 do Vereador MARCELO WERNER - PSC  -  requer envio do presente requerimento ao Excelentíssimo
Governador do Estado de Santa Catarina, ao Excelentíssimo Deputado Estadual Jair Miotto e ao Secretário Estadual de
Saúde,  a fim de que sejam efetuados estudos para elaboração de lei  tornando obrigatório a realização de exame
ecocardiograma  fetal  na  rede  pública  de  saúde  do  Estado  de  Santa  Catarina;  Requerimento  nº  144/2021  do
Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA -  PSDB  -  requer  o  envio  de ofício  ao Exmo.  Prefeito  Municipal  e  a
Secretaria  Municipal  de  Assistência  Social,  solicitando  as  seguintes  informações  e  documentações:  a)  atualmente,
quantos CRAS existem no município de Itajaí? Detalhar o endereço de cada unidade e qual área territorial atendem. b)
Qual o número de cidadãos e/ou famílias cadastrados junto a cada CRAS de nosso município? Detalhar por unidade. c)
As famílias que dependem do CRAS e moram nos Bairros Santa Regina, Espinheiros, Salseiros, Cordeiros e Murta (e
adjacências)  e  que  não  possuem unidades  do  CRAS,  são  atendidas  de  que  forma?  Justificar.  d)  Há  projetos  para
implantação de CRAS nestes Bairros? Se sim, em quais e qual a projeção de tempo para implantação destas novas
unidades? e) Enquanto estes bairros não contarem com uma unidade do CRAS, é possível realizar a descentralização
do atendimento do CRAS para outros órgãos públicos destas localidades? Justificar; Requerimento nº 137/2021 da
Vereadora CHRISTIANE STUART - PSC - requer o envio de ofício ao Gabinete do Prefeito e ao INIS – Instituto Itajaí
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Sustentável acerca das seguintes informações: 1) Em 2019 a programação da Semana do Bem-Estar Animal realizado
pelo INIS, incluiu dentre suas atividades a realização de 500 castrações através de uma unidade móvel de castração,
questiona-se se há pretensão de realizar esta mesma ação no ano de 2021? Solicito que ao invés desta unidade móvel
de  castração  ser  contratada  somente  na  Semana  do  Bem-Estar  Animal,  o  munícipio  possua  seu  próprio  veículo
adaptado para realizar castração móvel e que este também seja utilizado para um programa de vacinação nos bairros,
que oferte pelo menos as vacinas da Raiva e V10; Requerimento nº 145/2021 da Vereadora ANNA CAROLINA
CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB - requer o envio do presente ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, solicitando as
seguintes informações: 1- Qual o valor recebido pelo Governo Federal e Governo Estadual no período de março de
2020 até  o  presente  momento  para  o  combate  a  pandemia?  Detalhar.  No  caso  da  compra  de  máscaras  com os
referidos recursos, especificar suas características e enviar cópias do procedimento licitatório, contratos, orçamentos e
notas fiscais.  2-  Referente ao mesmo período,  o Município fez compras de máscaras com recursos próprios? Caso
positivo,  detalhar  as  receitas,  especificar  as  características  das  máscaras,  enviar  cópia  do procedimento licitatório,
contratos,  orçamentos,  notas  fiscais  e  informar  o  fiscal  do  contrato.  3-  O  Município  recebeu  máscaras  através  de
doações?  Caso  positivo,  detalhar  informando  data  do  recebimento,  quantidade,  doador,  as  características  das
máscaras, onde, como e pra quem foram distribuídas. Apresentar documentos comprobatórios. 4- Onde são/foram
armazenadas as máscaras adquiridas e quem são os servidores responsáveis? Anexar documentos que comprovem o
controle do estoque, constando os recebimentos, a medição e a distribuição/saída das máscaras, devendo constar
data, hora, responsável, origem e destinação. 5- Como são distribuídas as máscaras aos órgãos do Poder Executivo?
Anexar solicitações/requisições e comprovantes de entrega. 6- Qual a média de consumo mensal de máscaras nas
unidades de saúde de Itajaí? Detalhar por unidade e apresentar o controle de entrega das máscaras. 7- Enviar cópia
dos  procedimentos  licitatórios,  contratos  e  notas  fiscais  de  compras  de  máscaras  nos  anos  de  2018  e  2019.
DELIBERAÇÃO:  o  Requerimento  nº  141/2021  (ver.  Maurílio  Moraes)  foi  aprovado  com  13  (treze)  votos
favoráveis. O Requerimento nº 103/2021 (ver. Osmar Aníbal Teixeira Júnior) foi aprovado com 12 (doze)
votos favoráveis. A deliberação dos requerimentos restantes ficou adiada à sessão ordinária seguinte, em razão do
término do horário do grande expediente. Após, ocorreu o USO DA TRIBUNA: discursaram os vereadores: Otto Luiz
Quintino  Júnior,  Maurílio  Moraes,  Marcelo  Werner,  Rubens  Angioletti,  Anna  Carolina  Martins,  Osmar
Aníbal Teixeira Júnior, Hilda Carolina Deola, Paulo Manoel Vicente, Fábio Luiz Fernandes Castelo Guedes
e Adriano Alexandre Árcega Klawa. Os discursos dos senhores vereadores estão disponíveis no canal da Câmara
de  Vereadores  de  Itajaí,  no  “Youtube”,  que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  “link”,
https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0.  MOÇÃO:  Moção  nº  7/2021  do  Vereador  PAULO  MANOEL
VICENTE -  PDT E VEREADORES SIGNATÁRIOS  -  Congratulação e Reconhecimento ao Senhor Luiz  Teixeira da
Costa, carinhosamente chamado pelo apelido “Pão de Milho”, pelos mais de 50 anos de relevantes serviços prestados
à pesca, contribuição ímpar para o desenvolvimento da atividade em Itajaí.  DELIBERAÇÃO:  a Moção nº 7/2021
(ver. Paulo Manoel Vicente) foi aprovada com 11 (onze) votos favoráveis. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 -
Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 110/2021 - REDAÇÃO FINAL que AUTORIZA
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE -
FMS. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 15/2021
que DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DE TAXAS DE INSCRIÇÃO EM CONCURSOS PÚBLICOS E EM PROCESSOS SELETIVOS DO
MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Maurílio  Moraes  -  Progressistas.   DELIBERAÇÃO:  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
110/2021 – REDAÇÃO FINAL foi aprovado com 10 (dez) votos favoráveis dos vereadores ALINE ARANHA, CELIA
REGINA DA COSTA, CHRISTIANE STUART, FÁBIO NEGÃO, HILDA DEOLA, MAURÍLIO MORAES, OTTO L. QUINTINO JR.,
PAULINHO AMÂNDIO,  RUBENS ANGIOLETTI  e  VANDERLEY DALMOLIN e  2 (dois)  contrários  dos  vereadores  ANNA
CAROLINA MARTINS e ADRIANO KLAWA. Já a deliberação do Projeto de Lei Ordinária nº 15/2021 (ver. Maurílio
Moraes) foi  adiada por duas sessões,  uma vez que o Plenário concedeu VISTA do referido Projeto ao vereador
Vanderley Dalmolin. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: não há Matérias da
Ordem do Dia da próxima sessão ordinária. ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos

https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0
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trabalhos, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente,
vereador Marcelo Werner, convocou os vereadores para a 41ª Sessão Ordinária, no dia primeiro de julho de
dois mil e vinte e um, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 
 
                        Vereador Marcelo Werner                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                           Presidente                                                         1ª Secretário
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